

履职好声音
扫码可收听委员名片 钱海标
委员身份 如皋农商银行党委书记、董事长

加强理论学习，提高履职能力。我自觉用党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，主动学习党的方针政策，提高自身素质，为“懂政协、会协商、善议政”打下了坚实的基础。

立足本职岗位，积极建言献策。我结合自身工作，通过组织开展“阳光金融”“千企百亿”“精准扶贫”三大工程，积极策应市委、市政府关于“乡村振兴战略”的实施方案要求。

投身公益事业，履行社会责任。2018年，我牵头组织设立了“农商银行慈善基金”，由本行捐资50万元用于扶贫、助医、助学救助及其他公益慈善项目资助；组织员工开展“童心同行”“情暖敬老院”等公益活动，取得了较好的社会反响，被评为2018年度“如皋市慈善工作先进个人”。

履职好声音
扫码可收听委员名片 张长健
委员身份 如皋工业园区党工委副书记

积极凝心聚力，提高思想站位。2018年，我组织全组委员强化调研，积极提案，开展了8次学习，学习党的十九大以来的方针政策，坚持以思想理论武装政协队伍，提升委员综合素质。

聚焦民生热点，提升履职水平。2018年，我先后组织本组委员参与污染防治攻坚工作督查活动，重点对如泰运河综合整治、茅雉河和绣品河的生态修复等进行督查，现场分析、现场交办，针对性地提出整改意见。

着重重指弹琴，狠抓难点工作。主攻农业招商，着力培育规模农业项目；推进河道整治，打造水美乡村；加强畜禽粪污整治，建设农村优美环境；推进搬迁工作，服务城市建设与项目落户。

履职好声音
扫码可收听委员名片 照空
委员身份 法华寺住持、佛协理事

做具备履职能力的“有智”委员。认真学习党的路线方针政策，正确认识和把握国情和省情、市情，确保在思想上、行动上与党中央和省委、市委同心同向同行。

做承担时代使命的“有为”委员。我积极发挥桥梁纽带作用，坚持从群众中来，到群众中去。积极宣传党的路线方针政策，汇集舆国民意，把发扬民主、增进团结、协调关系、化解矛盾作为履职的着力点。

做热心慈善事业的“有爱”委员。我在寺院专门辟出一间“心理咨询室”，常年如一日接待来访人员。我组织爱心人士积极参与社会救助、公益慈善、健康环保等一系列公益活动。近年来，寺院用于教育文化、慈善救助方面的善款累计达数百万元。

履职好声音
扫码可收听委员名片 李春香
委员身份 如皋市公安局迎春派出所民警

履职两年来，我通过社情民意，撰写提案，促成一件件百姓关切的难点问题得到解决，让群众拥有更多的获得感，幸福感。

履职过程中，我认真当好群众的信息采集员、问题诊断员、意见反馈员。同时，把关系到群众切身利益的一件件实事办实、好事办好。

情牵百姓，心系民生，这是政协委员的光荣传统，不忘初心，服务群众，这是政协委员的重要使命。关注热点，突出难点，这是政协委员的荣耀担当。建言献策，尽职履责，这是政协委员的基本职责。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 邵海建

委员身份 江苏双龙健制衣股份有限责任公司董事长

2001年，正值改革开放23年，我怀揣着合伙人的5万元和四处借来的钱，创办了如皋市双龙健制衣有限责任公司。正月十二，双龙健制衣有限责任公司正式开工，我在心中描绘了无数次属于自己的服装厂蓝图终于得以实现。目前企业已成为TARGET全球最大的外套生产基地。

随着生意越做越大，双龙健香港公司、河南双龙健制衣有限公司、许昌双龙健制衣有限公司、江苏双龙健检品中心等公司相继成立，我的服装蓝图进一步扩大。随着蓝图的扩大，我也学到很多诚信理念和社会责任。我去云南省禄丰县招工过程中，领养了20个没有经济能力上学的孩子；在云南省禄丰县凌岗村建了一个图书馆，每年为他们更新图书，每年为当地四年级孩子送一套学习用品。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 王东方

委员身份 搬经镇党委统战委员

履职两年来，我累计撰写提案13件，发表委员论坛2件，提交社情民意3件，主笔集体提案2件。其中撰写的《关于引导制造业转型升级，促进实体经济高质量发展的建议》被列为政协十四届二次会议一号重点提案。

2018年以来，作为搬经镇委员组联络员，在镇政协工委的领导下，我积极发挥“搬经镇政协委员之家”微信群平台作用，组织本组委员对搬经镇环境信访问题和污染防治攻坚工作相关的污水处理厂、制造业企业、管网泵站改造现场、畜禽养殖户、黑臭河道等12处进行了两次现场督查，撰写了《关于提升乡镇污水处理设施利用效率的建议》集体提案1篇，有效提升了两河流域的水环境治理水平，取得了良好的民主监督的效果。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 花金泉

委员身份 金泉机电设备有限责任公司总经理
市民族团结促进会会长

潜心为民办实事，尽心履职暖民心。偶然的机会，我观察到如泰河部分水质异样，存在环境污染的可能。为了搞清楚情况，我一有空就往如泰河附近跑，并沿着河水流向进行实地观察。为了这个提案，我前前后后花费了大约2个月的时间，面对陡峭的河岸，也有过被河边树根刮伤的经历，但是，我从来没有想过放弃。

画好民族同心圆，扛起责任展风采。身为满族人，同时也是市民族团结促进会会长，我时刻惦记着少数民族同胞。有首歌唱得好：56个民族56朵花，56个兄弟姐妹是一家。我每年都会安置有实际困难的少数民族同胞就业，并鼓励他们通过自己的勤劳双手发家致富。

乐于助人，热心公益显大爱。多年来，我积极参与与捐资助学、扶贫济困、抗震救灾等公益活动。每逢春节或开学之际，少数民族传统节日期间，我都会走访慰问全市各镇（区、街道）流动少数民族同胞及贫困家庭。

切切真情谋发展 字字玑珠献良策

履职好声音
扫码可收听履职好声音
扫码可收听

委员名片 张永飚

委员身份 如皋市技工学校校长

首先，关注顶层设计，提升理论决策水平。及时了解党和国家对职业培训、技工教育的新要求、新政策，准确把握形势，找准发展定位，及时调整思路，紧跟时代步伐。

其次，立足本职岗位，聚焦技工教育热点。基于“高技能人才培训、新能源汽车研发实训”两大国家级基地，充分释放技工学校“项目建设、人才培养、平台发挥、科技创新”的强大能量。

第三，牢记初心使命，履行政协委员职责。围绕我市产业优势和市情实际，撰写了《关于推进“互联网+”“机器人+”“标准+”促进产业转型升级的建议》《关于加快发展如皋红色旅游产业的建议》《高水平发展技工教育，高质量助推经济发展》等提案，为政府决策提供智库支撑。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 陆亚红

委员身份 石庄高级中学教师

一、委员是荣誉，荣誉是信任。尽管年过半百，我仍担任学校的心理咨询师、高中班主任，致力于语文教学、教科研活动。每天早晨5:30离家，深夜11:00左右才回家，“忙”是我写的照。

二、委员是职责，职责是鞭策。平常我处处留心、关注身边的社会现象，随时收集一些有价值的信息，并走访、调研，倾听百姓的心声，将有价值的事情用小本子记录下来。对围绕经济发展和社会稳定的焦点、热点问题认真思考、撰写成提案或社情民意，供有关部门参考。

三、委员是尊严，尊严是履职。2018年，我撰写了5个个人提案，1个集体提案，1个并案；教育教学也取得了骄人的成绩，发表多篇论文，完成了1个市级课题，获得了“南通市德育学科带头人”“南通市优秀班主任”的殊荣。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 张孝悌

委员身份 江苏国胶化学科技有限公司董事长

2015年，我在长江镇打造全球唯一的胶粘新材料产业集聚区——国胶产业园，为广大胶粘新材料企业提供技术、资金、人才、产业链、配套设施等全方位服务，为我国胶粘材料企业提供转型升级平台。截至目前，园区已入驻20家企业，累计招引资金达40亿元。

吃水不忘挖井人，在做好企业的同时，作为政协委员的我深感责任重大，2017年，为响应习总书记关于“精准扶贫”的号召，我捐资300万元成立了“孝悌爱心基金”，该专项基金主要针对失学贫困儿童，截至目前，该项目已累计帮扶100多户家庭，取得了较好的社会效益。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 王长忠

委员身份 上海天发食品有限公司董事长
上海沪皋农产品流动销售商会会长

我生在农村，长在农村，是地地道道农民的儿子。一路拼搏，一路艰辛，一路奋进，一路收获。如今，我不仅拥有了属于自己的食品贸易公司，还于2014年7月30日成立了上海沪皋农产品流动销售商会。商会的成立，一方面是为了让更多在上海从事农产品销售的家乡人加入商会，寻求共同发展；另一方面立足上海这个改革前沿的大都市，推广宣传、加工销售、打造品牌，为家乡的农产品流动销售发挥积极作用。

成绩属于过去，未来更为激烈。我将继续紧紧团结商会全体会员，在上海深化改革的大浪潮中继续弘扬朴实诚信的传统品德，把沪皋农产品流动销售商会做大做强，让如皋的农产品走得更远更高。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 葛云彩

委员身份 南通红星高压阀门有限公司工会主席

2018年，我市全面打响“国家全域旅游示范区”创建攻坚战。我听到一些镇（区）困惑于如何打造民宿文化这一问题，于是利用双休日走访如皋各个镇（区），深入乡村，了解本土特色文化。再结合自己在外地旅游中目睹到的乡村民宿打造的成功经验，通过自己思考梳理，提出“深挖本土民宿文化，推动全域旅游发展”的提案。

此外，据我市当下不少中小型民营企业老板反映，我市用地成本高，土地房屋产权历史遗留问题迟迟得不到解决，苦恼于企业的税费高、融资难等问题。为此想到如皋要富强，民营经济是全市经济发展的中坚力量。因此提出“关于大力推进我市民营经济高质量发展的建议”的提案。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 王加福

委员身份 东升南通国际石材城有限公司董事长

1973年11月，我出生在福建省南安市水头镇山前村，这里是世界“石都”。1991年，我带着第一笔资金离开福建，到南通创业。27年来，我的事业规模从最初的单一店面，发展为主营进口石材的东升石材有限公司，又蝶变为如今“产、销”一条龙的东升南通国际石材产业基地。发展迎来了前所未有的机遇。

东升自创建伊始就秉持着强烈的社会责任心。我倡议成立了“东升产业城爱心基金”和“南通石材协会慈善爱心基金”，号召石材行业单位和个人进行捐赠用于扶贫助困、捐资助学、社会建设等社会公益慈善事业。我们的捐助对象既有如皋港区因病致贫的困难家庭，也有青海省的350多名贫困学生。

履职好声音
扫码可收听

委员名片 田茂娥

委员身份 如皋苏田劳保用品厂厂长

我很珍惜“政协委员”这个身份，积极参政议政，撰写了20多篇提案，内容涉及农村道路、城乡河道污染治理、少数民族同胞就业、小微企业发展等多方面。每一个建议都是我观察走访群众得来的。

生活中，遇到困难家庭，我能帮一个是一个。同村的5个经济困难户，身患尿毒症的少数民族姐妹，贵州老乡父母双亡的兄妹……我都尽我所能帮助他们。当我知道很多远嫁而来的少数民族姐妹，她们没有专业的手艺，也没上过几年学，我都会主动联系她们，教她们服装手艺，让她们学会自食其力。

